

Interpelácia č. 94/2016

8. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 19.9.2016

Tomko:

Chcel by som ešte, čo sa týka mestského kúpaliska. Nie je to len moja interpelácia ale je to podnet občanov. Prečo naše mestské kúpalisko sa otvára v čase, kedy už mesiac predtým máme 30 °C horúčavy. Nedá sa to prispôbiť počasiu? Možno sa čaká za dajakým vyjadrením od hygieny ale myslím, že sa to dá i skôr, mesiac máj bol už na kúpanie. To znamená, mohlo už naše mestské kúpalisko zarábať. Bolo zatvorené, otváralo sa niekedy v polovičky júna, opravte ma, neviem presný deň, ale to už boli 30 dni horúčavy na kúpanie. Všade sa kúpalo, všade dookola sa kúpalo, len v Trebišove sa čakalo. To isté sa pýtam, ako náhle prišiel 31. august, hneď sa zatvorilo, ešte týždeň mohlo byť kľudne otvorené. Bolo? Tak pardon.

PhDr. Čižmár:

Otváranie kúpaliska a vami porovnávané termíny. Je to stále vec aj nákladovosti, trebišovské kúpalisko nie je kúpaliskom, ktoré má termálny zdroj vody, to je trošku rozdiel medzi okolitými. To otvorenie a ukončenie je stále operatívne riešené a je to vzhľadom na stav počasia, my si uvedomujeme, že tie teplejšie dni začínajú už v mesiaci jún a preto sa aj tie termíny otvárania rokmi posúvali stále skôr, na skorší termín. Treba však povedať aj to, že kúpalisko bez termálneho zdroja je lákavé pre občanov a to sme videli aj na konkrétnych výsledkoch a v porovnaní aj s ostatnými mestami na Slovensku, hlavne v dňoch, keď sú tropické teploty. Bol zaznamenaný zjavný pokles návštevnosti v čase konca prázdnin, keď sa teploty pohybovali niekde na úrovni 27 – 28 °C aj keď bolo slnečné počasie. Takže, nie je to stále o tom, že by mesto nechcelo ale z hľadiska nákladovosti tá prevádzka kúpaliska si vyžaduje to, aby tá obsadenosť bola dostatočná. Teraz napríklad v tomto roku sme promptne riešili a sme operatívne aj informovali verejnosť o tom, že kúpalisko bude otvorené až do termínu 5. septembra práve na základe toho, že boli predpovedané teplejšie dni.

Zodpovedané: na MsZ
Dňa: 19.9.2016